

宝丰快报

记录时代 定格精彩

第3522期

杨克俊到肖旗乡慰问五保老人和困难群众

1月13日下午,市委常委、市委秘书长杨克俊,市政协副主席孙建豪到肖旗乡进行节前慰问。县委常委、县委办主任马胜昔,县政协党组成员张新宇等参加慰问。

在肖旗乡敬老院,杨克俊详细询问五保老人们的身体和日常生活情况,实地察看老人们的厨房、食堂、居住房间等生活环境,为老人们送去了慰问金和米、油等慰问品。慰问中,杨克俊叮嘱工作人员要尽

心尽力照顾好老人,努力改善他们的居住和生活条件,让他们在这里生活得安心、舒心。

在肖旗乡朱洼村困难家庭张老虎、张赛林家中,杨克俊等为他们送去了慰问金和慰问物品。杨克俊详细了解困难群众生产、生活情况,并鼓励他们树立信心,充分依托当前各项帮扶措施尽快实现家庭增收,努力改善生活条件,过一个祥和快乐的春节。(杨涛)

□中共宝丰县委主办 宝丰县融媒体中心承办
□新闻热线:6522721 (内部资料·免费赠阅)
□《宝丰快报》官方微信号:baofengkuaibao

2020年1月
星期三
己亥年十二月二十一
15

● 探访“昆山之路”系列报道之一

大美昆曲 大好昆山

编者按:

“昆山之路”的成功经验在哪里?同为县级城市,如何学习借鉴为我所用?近期,县委宣传部、县委县政府经济发展研究中心调研组远赴昆山进行考察调研,解码昆山改革发展的路径与方法,寻求他山之石的共性意义,助力我县高水平开放高质量发展,建设“四强县”、迈入全国“百强”。从即日起,县融媒体中心将全媒体编发探访“昆山之路”系列报道,今本报刊发第一期《大美昆曲 大好昆山》。

粉墙黛瓦青石巷,
吴音软唱;
两岸青山绿水间,
余韵悠长。
青衣衫,淡脂沾,
一袭水袖拂过千年,
一阙昆曲宛转悠扬,
惊艳锦绣江南,
唱响大好昆山。

江苏昆山,是百戏之祖昆曲的发源地,是小桥流水的秀美江南,人文荟萃,满城雅韵。近年来,更因开挂一样的飞速发展及财富总量之巨叫响全国。

2018年,昆山市完成地区生产总值3832.1亿元,一般公共预算收入387.9亿元。2019年,预计生产总值跨过4000亿元大关,一般公共预算收入突破400亿元,实现进出口总额超810亿美元,市场主体突破50万户,居民人均可支配收入达59650元。中国中小城市高质量发展指数研究成果发布,2019年昆山再度包

揽综合实力、绿色发展、投资潜力、科技创新、新型城镇化质量百强县市“五个第一”,连续15年位居全国综合实力百强县市首位。

傲矫凌绝顶,潮头唱大风。连续15年雄踞中国县域经济之首!蝉联综合实力、绿色发展、投资潜力、科技创新、新型城镇化质量全国中小城市百强县市五个第一!福布斯中国“最佳县级城市30强”七连冠!全国改革开放十八个典型地区之一!全面小康特别贡献城市!以不足全国万分之一的土地面积创造了全国超千分之四的GDP!在群雄逐鹿的地方经济方阵中,昆山成功走出了一条全国瞩目的“昆山之路”,令许多人为之惊艳。



“昆山之路”的成功经验在哪里?同为县级城市,如何学习借鉴为我所用?带着任务,县委全会暨县委经济工作会议之前,县委宣传部、县委县政府经济发展研究中心调研组远赴昆山进行考察调研,解码昆山改革发展的路径与方法,寻求他山之石的共性意义,助力我县高水平开放高质量发展,建设“四强县”、迈入全国“百强”。

走进昆山,扑面而来的是开放、融合、创新、卓越的气息。这里是江苏的“东大门”,是上海的“后花园”,是江南宜居之地,也是现代前沿之城。立体现代的交通,鳞次栉比的楼宇,纷至沓来的商机,让这座古朴的城市焕发着时代的生机与活力。(下转二版)

1月13日上午,县委副书记、代县长王代强调研我县部分河流“清河行动”进展情况。县重点项目工作领导小组副组长王忠贤、谢水池等参加调研活动。

王代强先后到净肠河东关大桥、石桥镇吕寨村、应河马街段等地,实地查看冬季“清河行动”工作进度,听取相关部门及乡镇主要负责同志汇报,并现场办公协调解决有关问题。

调研中,王代强对全县冬季“清河行动”所取得的成效给予充分肯定。他要求,各相关乡镇和单位要进一步提高认识,从常态化、长远化治理入手,综合研判,彻底解决出境水水质不达标突出问题。要求县、乡、村三级河长加大日常巡查力度,进一步强化河岸两侧污水管控,强化生活垃圾、秸秆、建筑垃圾随意倾倒治理。要突出整治效果,继续在水质达标、沿河两岸生态修复上下功夫,不断巩固和提升水生态环境质量。各级各部门要夯实责任,加大工作力度,扎实推进“清河行动”深入开展,确保实现河畅、水清、岸绿、景美的水环境治理目标。(李前进)

王代强调研“清河行动”进展情况时要求 突出整治效果 不断巩固和提升水生态环境质量

学习昆山经验 建设四个强县



全县脱贫攻坚冬季攻势专项行动开始

1月13日下午,我县召开脱贫攻坚冬季攻势专项行动动员会。县委副书记汤红漫,县重点项目工作领导小组副组长王红旗出席会议。

汤红漫在会上强调,一是责任落实。此次专项行动,各乡镇、部门一把手必须切实履行好主体责任,明确“干什么、怎么干、如何干”,做到亲自谋划、亲自安排、亲自参与、亲自推进,坚决扛牢脱贫攻坚政治责任;二是仔细排查。必须坚持问题导向,对照工作要求一项一项把问题查清、弄透、吃准,把工作中存在账实不符、政策落实缺位较大、基础资料较薄弱等问题真正整改到位、不出纰漏;三是严厉追究。话说千遍,不如问责一次。下一步,对脱贫攻坚中因不敢担当不愿担当、问题整改不到位、庸懒散浮拖等造成不良后果的,将采取组织处理、纪律处分等方式严肃问责。

会上,各乡镇、各部门主要负责同志向县委递交了工作目标责任书;县扶贫办负责同志对本次专项活动的具体任务、工作步骤和工作要求进行讲解。

(肖艳超)

默默耕耘 无私奉献

——访县委办“奉献之星”马国杰



马国杰

10年前,马国杰奉命调到县委办公室担任重要文件文稿起草任务。10年来,马国杰始终把提高政治站位作为自身建设的根本追求,不断学习,严格要求自己,以求自我完善。马国杰给自己定了三条原则:工作需要就是上班时间,领导满意是唯一标准,不倦追求保证文稿常写常新。

作为重要文件文稿起草负责人,马国杰自己出思路、亲自下手写、严把材料第一关。为了保证质量,马国杰写作时往往要细心斟酌才会动笔。为了确保速度,100多页的文稿他和同事们一周之内圆满完成。仅2018年就撰写文稿600多篇300多万字,保障了县委工作的高效运转。2019年在全市党

委办公室主任会议上,市委常委、市委秘书长杨克俊表扬我县报送市委报告充分及时,质量较高。在2019年我县“评星树典”工作中马国杰被县委办评为“奉献之星”。

县委办常务副主任何四军说:“国杰同志到县委办工作以来,十年如一日,爱岗敬业、恪尽职守,展现了高度的政治自觉和精湛的业务素养,是新时代党办工作践行‘五个坚持’、无私奉献、争先有为的代表。”

马国杰表示:“我一定把初心守的更牢,把使命担的更实,围绕中心,服务大局,为我县建设‘四强县’,迈入全国‘百强’做出自己应有的贡献。”(李萍)

